
Сезон 2017/2018 в ДЮШ на Ботев в цифри
Четвъртък, 21 Юни 2018

  

Детско-юношеската школа на Ботев записа един от най-силните сезони в историята на
"жълто-черния" клуб. Малките "канарчета" доминираха тотално в почти всички
възрастови групи и взеха куп титли и купи.

      

За първи път от десетилетия акедемията на пловдивчани спечели и Елитна юношеска
група - тази за юноши до 17 години. След силния сезон множество юноши от школата на
Ботев заминаха на подготовка с представителния тим на "канарчетата".

  

Ето и представянето на всички възрастови групи през сезона в цифри:

  

В елитната юношеска група до 19 години Ботев завърши на четвърто място с актив
от 61 точки (19 победи, 4 равенства, 7 загуби). Момчетата на Тодор Киселичков
останаха в класирането зад Черно море, ЦСКА-София и Лудогорец, като разградчани
спечелиха трофея.

  

В елитната юношеска група до 17 години "жълто-черните" напълно заслужено
триумфираха с титлата. Възпитаниците на Стефан Стоянов показаха постоянство през
целия сезон (25 победи, 2 равенства, 3 загуби) и бяха на върха през голяма част от
кръговете. Топ5 оформиха отборите на Левски, Лудогорец, ЦСКА-София и Черно море.

  

В първенството за юноши младша възраст, родени през 2002 година, Ботев завърши
на първо място (25 победи, 1 равенство, 0 загуби). Далеч по-значим обаче бе успехът на
момчетата на Иван Гешев в турнира за Куп
ата на БФС
, където "канарчетата" грабнаха трофея след победа с 2:1 над Левски във финала.
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В югоизточната елитна юношеска група до 15 години Ботев завърши на първо място
(15 победи, 4 равенства, 1 загуба). В последвалото Републиканско първенство
момчетата на Георги Онов стигнаха до четвъртфиналите, където отпаднаха от
Локомотив (Пловдив).

  

В междуобластната група за деца, родени през 2004 година, Ботев завърши на първо
място (19 победи, 1 равенство, 2 загуби). В крайното класиране в тройката останаха
отборите на Локомотив (Пловдив) и Родопа (Смолян). В турнира за 
Купата на БФС
момчетата на Андрей Андреев достигнаха до полуфиналите, където отпаднаха от
ЦСКА-София.

  

В първенството за деца "център", родени през 2005 година, Ботев завърши на първо
място с великолепния актив от 26 победи в 26 мача. Момчетата на Георги Андонов
реализираха феноменалните 295 гола и допуснаха едва пет попадения. На второто
място остана Локомотив (Пловдив), а тройката допълниха юношите на Ботев от набор
2006.

  

В първенството по Футбол9 (набор 2006) юношите на Ботев от набор 2007 завършиха
на първо място (20 победи, 1 равенство, 0 загуби). Въпреки, че бяха с година по-малки
от съперниците си, момчетата на Стоян Ангелов доминираха тотално и грабнаха
титлата. На второ място остана тимът на Спартак, а тройката допълни Векта.

  

С първото място при батковците, "канарчетата" от набор 2007 получиха право на
участие на Републиканското първенство за набор 2006. Там "жълто-черните"
достигнаха до финала, но в него отстъпиха с 1:2 от Витоша 13 (София).

  

В първенството по Футбол7 (набор 2007) Ботев участва с набор 2008 и "канарчетата"
завършиха на второ място (18 победи, 3 равенства, 3 загуби). Момчетата на Димитър
Пашев останаха на две точки от шампиона Локомотив (Пловдив), а "жълто-черните" са с
равен точков актив с втория в таблицата Спартак (Пловдив).
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В първенството по Футбол7 за набор 2008 Ботев завърши на първото място с
прекрасния актив от 21 победи от 21 мача. Възпитаниците на Димитър Пашев се
справиха без проблеми с връстниците си, а тройката допълниха Векта и един от
отборите от школата на Боби Димитров.

  

В първенството по Футбол5 за набор 2009 Ботев завърши на първо място (23 победи, 2
равенства, 1 загуба). Със спелечения трофей момчетата на Минчо Цветанов получиха
право на участие на Републиканското
първенство , където
грабнаха трофея след победа над Черно море във финала.
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